

2110110

C06

2015年8月11日 星期二
编辑:陈鸿儒 组版:李腾 校对:王秀华智能家庭^新_三^件
10M光钎宽带+4G上网+IPTV电视

联通新年送大礼

欢迎提供新闻线索 0537-
24小时新闻热线 2110110

疯狂买彩票，欠下3万多

一男子为还贷款走歪路，涉嫌诈骗被刑拘

文/图 本报记者 岳茵茵 通讯员 徐东海

做生意赔了钱，20万贷款的压力下，他迫切寻找暴富的路子，却走入了犯罪的深渊。今年5月份，27岁的李某开始疯狂即开彩票，平均每天都要买六七千元的“群英会”。虽然最多的一次中过44000元，但他把中得的十几万元奖金全投了进去，还欠下多家彩票站3万多元。7日，李某因涉嫌诈骗被刑事拘留。

打了一天票，“大客户”跑了

李先生在城区经营了一家彩票站，每天顾客络绎不绝，但大都是抱着娱乐的心态，一般也就花一二十元。而7月15日下午，他店里来了一位“大客户”。

“他1米八的大个，稍胖，很精神的小伙子。”李先生说，这小伙子只买“群英会”彩票，这种彩票10分钟一开奖，2元钱一注，每张彩票又可以重复购买，可以从100倍到250倍不等，还能一次性购买好多张。“当天他买了11000元的彩票，每一次开奖都没过200元，直到晚上9点多中了11000多元，就结清打票钱走了。”

而第二天早上，这个小伙子再次来

到李先生的彩票站，一上午买了4000元的彩票，中午中了3000元，却并没有兑奖而是继续购买。“我最讨厌一期一期的结，最后一期结。”期间，李先生多次催促李某结账，但李某一次次以这种理由推脱。看他是难得的大客户，李先生没再催促。直到晚上8点多，李某不但把赚的钱赔了进去，还欠下15300元。

“他说刷卡结账，结果显示余额不足，又说给朋友打电话马上打钱，期间去了趟厕所我怕有闪失一直跟着他。他一直在打电话，我一个不注意，他撒腿就跑了。”李先生说。

偶遇“大客户”，立刻报了警

事后，李先生把嫌疑人李某在店里的监控录像发到同行交流群里，结果惊讶的发现，被骗的还不止他一个。

另一位开彩票店的韩先生就是其中之一。6月21日，李某在他店里购买了8677元的彩票，说一会朋友就给他打钱，结果到晚上也没来，在店里二楼睡了一夜。第二天，韩先生夫妻两人跟着李某去唐口煤矿找他父亲要钱，到了地方让韩先生夫妻在门口等，韩先生不放心跟着进去，结果李某借口去找父亲，进了男澡堂再也出来。

8月7日，李先生听一位同行说，看到李某正在汽车北站附近一彩票站买彩票，他立即赶了过去，找了一圈发现李某正蹲在洗手间门口抽烟。李先生并

没有惊动他，而是把这一情况告诉了警务站的民警，在民警和特警队员的帮助下，李某被随后赶来的阜桥派出所民警带回派出所。

李某，27岁，邹城大东人。归案后，李某对自己的行为供认不讳。他自称，以前做生意被朋友卷走了80多万，现在还有20多万没还，每个月要偿还一万多的贷款，压得喘不过气来。今年5月份，一次偶然的机会他花20元买了一注“群英会”彩票，中了400多元，从此一发不可收拾，平均每天都要购买六七千的彩票。

目前已查实，李某欠4家彩票站共计3万多元。因涉嫌诈骗，李某已被刑事拘留。



民警提醒后，彩票站在醒目位置贴上了警示语。

对话案中人——

买彩票越赔越多收不了手

10日下午，阜桥派出所民警在济宁市看守所向李某下达了延长拘留期限通知书。“现在就想赶紧把欠彩票站的钱还清。”得知这一消息后，李某沉思了很久后，低声说。

记者：你怎么欠下80万巨款的？

李某：2011年我和两个朋友一起做工地生意，我借了80万投了进去，没想到其中一个人卷着我和另一个人的钱跑了。为了还债，我把车和准备结婚的房子都卖了，还欠着20

多万元。

记者：赔钱后就没再工作吗？

李某：在工地上做点零活，赚不多。为了还债，从来没有工作过的妈妈去了威海打工帮人家晒海带，爸爸也拼命工作。一个完整的家被我拖累的全完了，我才想着买彩票。

记者：怎么就没收手呢？

李某：就像陷入了一个漩涡，总想把投进去的钱捞回来，其实刚开始我是赚的，后来越赔越多。彩

票站的老板都把我当大客户，给我买水买饭，甚至我的名字都不知道。本身我也是被骗的受害人，欺骗他们很过意不去，现在就想赶紧把钱还给人家。

记者：你被抓的那天为什么在车站？

李某：我也打算收手了，在济南找了一份工作，当天打算坐车去济南，结果被抓了。现在很后悔，希望早点出去，凭自己的能力早日还清欠款。

本报记者 岳茵茵

民警向李某下达延长拘留期限的通知书。



楼上装修堵了管道，楼下淹了

被泡的新房还没住过，业主准备诉至法律寻求赔偿

本报2110110消息(记者

孟杰) 因为楼房的下水主管道堵塞，位于人文嘉园6号楼的一处闲置新房遭污水浸泡，让业主很是窝心。物业帮忙清理疏通后，称管道堵塞为楼上房子装修所致，而业主则认为是施工方的责任。为寻求赔偿，业主准备通过法律途径追究责任。

10日上午11点半，记者来到人文嘉园6号楼一单元5楼东户，经过了一夜的通风清理，屋内已经基本没有异味。几个保洁人员正在厕所和客厅清理打扫。记者注意到，墙壁下端有比较明显被浸泡的大片痕迹，厕所和一间卧室的房门因为被水浸泡已经变形，房门无法闭合。

一位清洁人员告诉记者，房内的窗帘下端也被全部浸泡，虽然全部撤下经过了清洗，但污渍还是没有去除。

刘先生告诉记者，9日上午，远在北京的妹妹打来电话，称其位于人文嘉园的房子被污水浸泡，托自己去看一下。忙完手头的工作，刘先生便匆匆赶到了人文嘉园。“当时一开门都快熏晕了，客厅、厨房、卧室全都是溢出的污水，沙发和橱柜下方都被浸湿了，厕所里的污水有七八公分深，根本就进不去屋。”刘先生说，这套房子年前刚装修好，是妹妹的新房，因为妹妹工作在北京，房子一直闲置，他每隔一段时间会过来看一下。

无人居住的房子怎么会被人浸泡呢？该小区物业的一位周姓工作人员告诉记者，9日上午3楼和4楼的业主反映厨房房顶漏水，经检查发现是5楼的问题，便第一时间通知了业主。“当时我们安排了工作人员对地面进行了清理，并让工程人员检查了堵塞理由，发现是4楼和5楼间的一个水泥团堵塞了污水管道，污水便顺着地漏溢出来了。”该工作人员称，堵塞物应为5楼以上业主装修时倒下来的。而刘先生则认为堵塞物为施工方残留，双方意见不一。

目前，刘先生已经咨询了律师，打算通过法律途径认定责任方并寻求赔偿。



保洁人员正在对卫生间进行全面清理。本报记者 孟杰 摄